



全省首次！

# 温岭击剑少年入选国家少年队



郑旭身穿击剑服。图片由市四中提供

了选拔赛，经过激烈角逐，郑旭以第二名的优异成绩入选国家少年队。

郑旭从小便因为有击剑天赋而被教练选中，在市四中击剑队参与击剑训练，至今已有7年。

而出。不过，郑旭表示这只是开始，接下来的训练他会全力以赴：入选了之后，我会更加专心地备战亚少赛和世少赛，争取在世界舞台上有所收获。目前，郑旭正在国家少年队进行训练，专心备战比赛。

市四中击剑队近年来硕果累累，向国家队和省队输送了多名运动员，获得了多项荣誉，此次郑旭入选，也与学校多年来的培养密不可分。每年，国内都会举办亚少和世少的选拔赛，我一直期盼着有队员可以打到前三代表国家队站上领奖台，也一直朝着这个目标努力，终于在这次实现目标。郑旭是一名非常有天赋的选手，这次入选他也付出了很多努力，希望他在比赛中能获得好成绩。接下来，市四中击剑队也会继续努力，培养出更多的击剑人才。市四中击剑队教练徐洋说。

## 突遇冰冻 低温指数保险为果农 雪中送炭

本报讯（记者彭佳妮 通讯员陈慧琴）1月22日的雨雪冰冻天气让我市4300多亩枇杷种植遭遇困境。幸好，我市的枇杷种植户们有枇杷低温指数保险保驾护航，才抵御住了这次的风雪考验，也让他们对枇杷种植更有信心。

为了抵御这次寒潮，枇杷种植户王国清用煤炭炉和热风机给枇杷“保暖”。尽管采取了保暖措施，还是有部分刚刚长出来的小果子被冻坏了。1月23日下午，令王国清没想到的是，人保财险温岭支公司的工作人员很快就给他送来

了8万元 枇杷低温指数保险预付赔偿金，这让他心里踏实了不少：这次寒潮很厉害，还好我投保的枇杷低温保险帮我减少了不少损失，让我对种植枇杷更有信心。

枇杷是我市的特色农产品，以其清甜的口感备受喜爱，畅销周边县（市、区）及上海等大城市。王国清接手这个枇杷园十几年了，他的枇杷每年都很畅销，也吸引了不少游客前来采摘。所以，他对枇杷种植一直很有信心。2020年，他听说人保财险温岭支公司推出了 枇杷低温指数

保险，便毫不犹豫地给自己110亩的枇杷园买了个 平安。我觉得很划算，因为保险费我们只付了20%，政府财政补贴80%。王国清说。

今年是他投保的第四年，他自付保费78元/亩，共支付保费8580元。当气象观测站实测日最低气温达到负2摄氏度（含）以下时，就能启动赔付。目前，是按照气象站监测到的日最低气温负7℃，1500元/亩来预赔付的。这8万元是给农户的预付赔偿金。具体赔偿金额要到保险期结束以后才能准确算出。人

保财险温岭支公司农业保险部经理赵剑刚说，希望这笔预付赔偿金能帮助果农度过这次寒潮困境，继续种植枇杷。

目前，我市43%的枇杷种植面积已参保。这次冰冻灾害，全市枇杷种植户共获预付赔偿金约276.8万元。该保险项目对保障枇杷产业健康发展和乡村振兴有着积极的作用，枇杷种植户投保的积极性一年比一年高。人保财险相关负责人提醒，这类保险从每年11月初开始办理，到11月底结束。保险责任是从每年的12月1日开始一直到次年的3月31日结束。

## 海鸥翔集生态美



1月23日，石塘镇箬山海域聚集着成百上千只海鸥，场面非常壮观。近年来，石塘镇进一步加大海洋生态环境保护，逐渐成为鸥鹭衍生息的天堂，展现出人与自然和谐共生的美好画面。

记者 周学军 摄

## 免费义诊进库区 贴心服务暖人心

本报讯（记者张璐伟 通讯员金云国）1月20日，城南镇坑洋村开展了一场暖心的义诊活动，医护志愿者携带仪器设备和常用药品，让库区村民群众在家门口 就能享受到便捷的医疗服务。

当天，来自血管外科、内科、普外科、泌尿科、骨科等多科室的医护志愿者共同出诊，为

参与义诊的村民在家门口 就能免费享受到高质量的医疗体检服务。我们在其他村义诊后得到群众反馈，他们表示义诊都缺少仪器设备检查，所以这次我们就将仪器带来，方便村民检查。医护志愿者吴建国告诉记者。当天的义诊活动中，有200余名群众参与就诊、咨询。现场共发放药品饮剂180余份，98人接受了骨

密度筛查，136人接受了乳腺和甲状腺彩超。

此次义诊活动契合了当地群众的需要，让更多的村民享受到了便捷的医疗服务。我们去市区医院就太远了，尤其是去了还不能立即做，需要预约，今天不仅不用排长队，而且免费，真是太方便了！村民陈海祥由衷地说道。

16388件！

## 数字赋能回应民生所盼

(上接第一版)

除此之外，市人大常委会还积极创新实践，依托温岭市人大代表联络总站作为民意直通车站点，邀请相关国家机关人员进站，持续开展 代表有约·局长面对面 活动，共同解决群众重点关切的问题。

群众提的每一件民情民意都能得到积极回应、有效落

实，也能够吸引更多群众提出高质量的民情民意，这样的良性循环也将推动 民情民意闭环处理 工作提质增效。接下来，市人大常委会还将继续重视此项工作，不断创新健全配套工作机制，综合运用多种监督形式，尽最大可能发挥民意处理 应用场景的最大作用，为助推 两城两湖 建设持续贡献人大智慧和力量。

(记者 姚天 整理)

## 发挥界别优势 持续擦亮界别活动 金名片

(上接第一版)

以 联千户助共富 系列活动为载体，通过扶困助残、结对助学、就业帮扶，为低保户、特困户解决实际困难，通过技术培训、创业指导等，为种植大户、养殖大户、农创客等提供服务支持，着力解决一批 生民小事。

2023年 界别活动月 期

间，市政协各界别组共走访调研联系村企75次，开展交流座谈56次，对接重点工作53项，帮助企业解决实际困难31个，举办 教育赋能助发展，点亮山海 共富梦 相约五月，爱在六闸桥 等主题活动62场次，服务基层群众8000余人，让界别活动真正 活起来、动起来，让委员和群众的心贴得更近。

(记者 辛雨吟 整理)

发展加速度 生产更智慧

## 2家企业入选 首批省级5G全连接工厂

(上接第一版)

在森林包装和利欧泵业，我们可以看到，当5G遇上工业互联网，这个加法正在温岭爆发出超强的 智造 新潜力。

近年来，温岭大力实施数字经济创新提质 一号发展工程，以数字化、智能化、网络化为方向，利用数字化新技术、新理念，全方位、全链条改造企业各环节，推动工业互联网平台从企业级向产业链级发展，促进全产业链价值链的资源整合和优化。全市已累计建成省级工业互联网平台7个，重点企

业关键工序2022年数控化率超过71%。爱仕达厨具智造平台更是获评省级重点工业互联网平台，实现零的突破。

基础支撑更是实打实的，温岭不断强化 云、网、端 一体化支撑能力，加速布局5G网络，加强5G应用场景建设，推动人、机、料、法、环、测等 能连尽连，系统集成新一代信息通信技术，全面提高新型工业互联网基础设施覆盖率。截至2023年，累计建成5G基站3483个，实现全市5G信号全覆盖，进一步助力温岭加数 前进。

## 深爱居装饰温岭旗舰店 盛大开业

本报讯（通讯员贾宁欣）1月20日上午，深爱居装饰温岭旗舰店开业典礼在恒隆商业街隆重举行。

10时28分，伴随着揭彩仪式的启动，寓意着 翔狮纳财、瑞狮吐福 的舞狮表演，将开业典礼的气氛推向了高潮。门店内，人头攒动，前来咨询的业主络绎不绝。

深爱居装饰温岭店总朱敏向记者介绍道，深爱居在全房高端环保整装行业，已经深耕8年。这次入驻温岭，深爱居联合186个国内外品牌，希望能让温岭的业主们以硬装的价格享受到全屋整装的服务。

我们这边的整装是包含人工水电、主材辅材、家具家电等服务，让大家可以轻松实现拎包入住。

正所谓 品质如熔炉，真金不怕火炼，深爱居在工程质量保障方面下足了功夫。深爱居装饰温岭店工程总监潘星鸿为记者展示了 自有工人+项目经理 的服务模式：自有员工能够对工程质量把控更加严格，以及专属的施工管家全程

为业主服务，让业主朋友更省心、更安心。并且，我们还会按照ISO9001施工白皮书进行施工验收，承诺不合格砸掉重装。

深爱居装饰于1月18日与华为签署战略合作协议，发布 深爱+智慧宜居新整装，开启智能家居新时代，为温岭地区业主带来专属开业福利：在原有套餐基础上继续赠送华为为主卧智能系统一套，助力大牌好房走入千家万户！

遗失启事

温岭市名都鞋业有限公司遗失公章一枚，声明作废。

讲文明话 办文明事

做文明人

文明旅游

讲文明话 办文明事

做文明人

温岭市融媒体中心宣